Анализ на решението на задача
ЕКСПЕДИЦИЯ
За стойности 1 ≤ N ≤ 105 и  1 ≤ M ≤ 105 може да се реализира пълно изчерпване. Важно е само да се вземе предвид възможността за препълване и да се работи с long long. Примерна реализация във файла expedition_naive.cpp.
За пълното решение да предположим, че  пътят е еднопосочен. Например, нека  движението е разрешено само отляво надясно. Тогава, за да стигнем до всяка точка на пътя, може да използваме само площадките вляво от него. Да се опитаме да изберем най-„печелившата“ от тях. Забелязваме, че ако една от площадките е "по-изгодна" от друга в дадена точка X, то във всички точки Y вдясно от X, това свойство ще се запази, тъй като общата цена за използване на двете площадки при достигане на която и да е точка, ще нарасне със същата сума C * (Y-X). 
Да сортираме площадките по местоположението им отляво надясно, и за всяка ще отговорим на въпроса: по-изгодно ли за нас ще бъде да кацнем на нея, или да дойдем от „най-изгодната“, разположена вляво. Съответно, площадката или се игнорира напълно, или се превръща в новата „най-изгодна“ за някаква отсечка вдясно от себе си (поне до следващата площадка).  Запомняме само „изгодните“ площадки и след това за всяка експедиция чрез двоично търсене, намираме най-близката отляво площадка, тя ще и бъде оптималния избор. 
И накрая, да си спомним, че пътят е двупосочен. Тогава просто ще решим задачата 2 пъти, независимо за "леви" и "десни" пътища, и ще изберем минимума от двата отговора. Сложност: O(NlogN + MlogN).
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